

## **Blinken Transcript Errata**

### **HSGAC – Majority**

<b>Page; line</b>	<b>Correction</b>
5; 16	“2019” to “2020”
8; 2	“interview, Mr. Blinken.” to “interview of Mr. Blinken.”
11; 24	delete “and”
32; 2	delete “besides Mr. Schwerin”
40; 7	“Mr. Wittmann” to “Mr. Blinken”
65; 8	replace “information” with “person”
65; 14	replace “soused” with “sussed”

### **SFC – Majority**

<b>Page; line</b>	<b>Correction</b>
10; 10	“is” to “has” such that it reads “He has engaged in oversight...”
27; 11	add “We are time limited today, so I will return to these questions a bit later” such that it reads “At this point, I’m going to turn it over to Scott. We are time limited today, so I will return to these questions a bit later.” (inaudible/cross talk)
53; 2	“base” to “basis” such that it reads “...Blinken with respect to the basis of his knowledge.”
55; 9	“Chairman’s” to “Chairmen’s”
89; 22	“capable” to “capably” such that it reads “fully and capably answer.”
107; between 5 and 6:	“I disagree with that and people can read the report to make their own judgments.” (inaudible/cross talk)

### **HSGAC – Minority**

<b>Page; line</b>	<b>Correction</b>
9; 1	“I attempt” to “I’m attempting”; “a” to “an”
23; 19	“specific who” to “specific about who”
56; 14	delete “your--”
58; 19	“dissent” to “descent”
60; 19	“Do you” to “Question: Do you”
61; 10	“information” to “disinformation”
62; 9	“for” to “over”
63; 7	“claims mirror” to “claims that mirror”
68; 9	“holdings” to “Holdings”
69; 21	“the Ukraine” to “Ukraine”
71; 1	“dispersions” to “aspersions”
72; 19	“was” to “as”
73; 25	“the” to “a”
106; 23	delete “It was—“ and change “and” to “And”
108; 8	“3” to “E”

### **SFC – Minority**

None

## **Counsel**

Page 5, Line 14 – should read “Blinken’s”

Page 8, Line 2 – replace “Blinken” with “Schram”

Page 9, Line 1 – replace “attempt” with “intend”

Page 17, Line 17 – delete “roughly”

Page 19, Line 6 – delete “and”

Page 20, Line 1 – add “and” between “this” and “is”

Page 42, Line 7 – add “use “ after “oligarchs”

Page 43, Line 10 – replace “leaving” with “leading”

Page 71, Line 1 – replace “dispersions” with “aspersions”

Page 94, Line 2 – delete “as was Ms. Tramontano.”